PREGUNTA 1.- La suma de las dos cifras de un numero es 8. Si al nUmero
se le afladen 18 unidades, el numero resultante esta formado por las
mismas cifras en orden inverso. ¢{Cual es ese niumero? (sélo se valoraran los
problemas resueltos mediante un sistema de ecuaciones)

PREGUNTA 2.- Resuelve:

xy =12 } Jx =4- y}
a) , > b)
X“ -5y =16 y> =4+ X
B

PREGUNTA 3.- Los catetos del triangulo ABC (A=90°)
miden AB=21cm, AC=28cm. Desde el punto D, tal que p E
AD=9cm, se traza una paralela a AC. Halla el area y el
perimetro del trapecio ADEC. AL C
PREGUNTA 4.- En el tridngulo ABC, rectangulo
en A, conocemos AH=18 cm y HB=32 cm.
a) Calcula CH en el tridngulo ABC y obtén CB. _
b) Obtén AC en el triAngulo AHC y AB en el T
triAngulo AHB. B
c) Obtén AP y calcula PH. c H
d) Halla el area y el perimetro del trapecio APHC.
PREGUNTA 5.- Dos edificios distan entre si 150 metros. Desde un punto
del suelo que esta entre los dos edificios, vemos que las visuales a los
puntos mas altos de estos forman con la horizontal a&ngulos de 35° y 20°.
¢Cual es la altura de los edificios, si sabemos que ambos miden lo mismo?

B
PREGUNTA 6.- Dos antenas de radio / NG D
estan sujetas al suelo por cables tal e -
como indica la figura. Calcula la / o S 45°-\

- / = ™~ E|30°\

longitud de cada uno de los tramos de /o0 >~ Al \
cable y la distancia AE. - L 30° = i ;

Calificaciones:

PREGUNTA | PUNTUACION

1| 15p

1,5p (0,75+0,75)

1,5p

2p (0,5+0,5+0,5+0,5)

1,5p

o0~ Ww|N

2p

Solo se valoraran aquellas respuestas que estén debidamente justificadas



PREGUNTAL:  Sea oL numero ob

o+b =% a=%-b
ADa.+b+13= A0b+a k A0(8-b)+ b+18 = A0b + (x—b)]I

%0 -lob+b+183=10b+8-b j W=®b = b= "‘_‘%=5 > a=3
EL nimoro ausodo eo el 35,

PREGUNTA Q. :
o) ;(y =12 y= %_
X '5§ll=|é’ Xt 5('&)2!6 = X7-__}_’L_Q_ =16 => xq— Iéx -0 =0
X xt

_CUAQON BKUADR-ADL\

Gombio: Yoz = 2t-162 —}W=0 = 2=1eE86 _ 3

2 ~ T~ —20 (Mo vak)
X=6 = y=1
Si 2226 < X } SoWdONES © (x4, )= (6.2)
X=-6 = b:—z. (X, We) = (—6 -2)

b) x= y& g—qr‘
Vs ey | (ue®) =t = 14,4—/ BN=UX = 3= F-E_%_@

—7x=— = b—q‘r u—_z.%

nptoasn > {Foud o (fatnd

meeuNmB
1‘_e, ABC 5 D@E ootan en posicitm da Thales, luago Sem
. \ SEMETANTES, por ello:
~ ~= —

D E AB K s on_ 8 E=228 _6em
L B & = n o 21

A 28cm 'c

BC={2? + 287 = 35un

= &= 36-20 =100
BE = [1nt+ 16t = 20um

Luasp:
| Y q‘%:% =Q= %t B = 9+6H5+ B =68




PREGUNTA Y 1,

o

30N
o) TH. ALTUDRA:

il Thoie = AR'=CR-3L = = 10,25
CB =R+ BB = 32+10,119= W0 am

B e K- Bt Gt B [ 18ho.nst = 20,65
13w E-‘-‘W 36.47@
H Nm B
C) TW.ATETD: Bz BB.AP = AP——a=88'~50h

AP = ! 18L —38% =15,69cm

&) P = 5525 ;A peuc = E‘.“i%&‘_f’ 833 = 160,44cm?

PREGUNTA S:
h

\SOm

35— ;(—— = h— X-tﬁ%o

= (A950- 0°
’coo‘ZD ‘50_*=3h (‘50\0{:%

= \:M———: 5\"5‘1\ y
%QDO-\-%'.SS"

} X tod35°= (450 -X)- t%zn":»

'W.. h= 51,3-by30= 330m




\ AE= STAY+ A3 D+ 3I0+433= 3ASm
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